
Posudek oponenta

Bakalářská práce Hany Kolářové „Analýza badmintonového utkání ve dvouhře žen“ je 
zpracována na 48 stranách textu a obsahuje 10 tabulek a 28 obrázků a 2 přílohy. 
Cílem práce bylo zjistit kombinace badmintonových úderů, které vedou u hráček světové 
úrovně nejčastěji k zisku bodu v utkání. 
Formálně je práce členěna do devíti částí. Autorka začíná práci historií a charakteristikou 
badmintonu. Dále popisuje techniku a taktiku a jednotlivé herní činnosti jednotlivce. I když je 
terminologie badmintonu v ČR zatím málo sjednocena, bylo by lepší se držet nejprve 
spisovných českých slov a pokud to není možné, potom slang vysvětlit při prvním použití 
v textu (set, kurt, výměna). V kapitole 2.4. s názvem „Technické dovednosti“ je podkapitola 
„Badmintonový kurt“, která se spíše vztahuje k pravidlům či charakteristice badmintonu. 
Naopak kapitola 2.6. „Badmintonové údery“ je uvedena samostatně, stejně jako 2.7. „Podání“ 
a 2.8. „Příjem“. Nepatří badmintonové údery mezi „Technické dovednosti“? 
Teoretická část je zpracována čtivě, je vhodně doplněna obrázky a obsahuje dobrý přehled 
poznatků pro následný výzkum. Hierarchie kapitol však vykazuje určité nepřesnosti.
Ve výzkumné (praktické) části práce je zpráva o provedeném výzkumu. Formulace cíle mohla 
být i jednodušší. Uvedené vědecké otázky vyhovují cíli práce. Metody sběru dat jsou založeny 
na pozorování. Informace o sběru dat by mohly být zahrnuty do jedné podkapitoly pro větší 
přehlednost. Takto jsou částečně v kapitole nazvané „Způsob analýzy“, kde analýza získaných 
dat je logicky až dalším krokem.
Výsledky jsou zpracovány přehledně a jsou dobrým materiálem pro trenérskou praxi. Diskuse 
obsahuje odpovědi na vědecké otázky a také naznačuje některá opatření pro praxi. Chybí mi 
však více vlastních postřehů ohledně možných příčin zjištěných jevů a také zhodnocení 
objektivity provedeného výzkumu.
Práce obsahuje řadu zajímavých informací pro čtenáře a hlavně trenéry badmintonu. Práci 
doporučuji k obhajobě. 

Otázky k obhajobě:

Odkud vychází Vaše terminologie při popisu badmintonu a herních činností v badmintonu?
Co jsou to „technické dovednosti“?
Jaký taktický záměr má „neutrální úder“ (str.25)?
Co je to „výměna“?
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